

По случаю 35-й годовщины принятия Декларации о праве на развитие независимые эксперты ООН по правам человека выступили с настоятельным призывом «перейти от обещаний к действиям» в связи с итогами конференции ООН по климату в Глазго. К заявлению присоединилось более 30 экспертов, которые с сожалением напомнили, что крупнейшие и богатейшие экономики мира не взяли на себя «достаточно четких обязательств по удержанию потепления на уровне 1,5 градусов по Цельсию».

Подробнее: <https://news.un.org/ru/story/2021/12/1414972>